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Ⅴ 中学生・高校生等本人 

１ あなたのことについて 
 

問１ 性別はどちらですか。（ＳＡ） 

性別については、「男子」、「女子」ともに49.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたは、何人兄弟・姉妹ですか。（あなたを含めて） 

自分も含めた兄弟・姉妹は、「２人」が55.1％、「１人」が21.9％、「３人」が18.4％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問３ あなたの家族は何人ですか。あなたを含めた人数を書いてください。なお、玄関は別でも隣接する２

世帯住宅や２戸の場合は、同居とみなして合計人数を書いてください。 

同居している家族の人数については、自分も含めて「４人」が最も多く41.9％、「３人」が24.3％、

「５人」が16.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

49.9 

49.9 

0.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

男子

女子

無回答

ｎ=515

問１ 性別

21.9 

55.1 

18.4 

3.9 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

1人

2人

3人

4人以上

無回答

ｎ=515

問２ 兄弟・姉妹

0.0 

3.7 

24.3 

41.9 

16.7 

8.7 

2.5 

0.6 

0.2 

0.4 

1.0 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

1人

2人

3人

4人

5人

6人

7人

8人

9人

10人

無回答

ｎ=515

問３ 同居人数
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問４ あなたが住んでいる地域はどこですか。（ＳＡ）  

住んでいる地域については、「駒込」が7.6％、「池袋本町」が7.2％、「巣鴨」「目白」が6.6％、「東

池袋」「南長崎」が6.2％、「長崎」が6.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問５ あなたは現在、次のどれにあてはまりますか。学生の場合は、学年も記入してください。 

現在の、就学、就労については、「中学」が54.6％、「高校」が44.5％となっています。 

また、中学、高校ともに「２年生」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7.6 

6.6 

4.9 

3.5 

5.6 

5.6 

6.2 

1.4 

3.9 

5.2 

7.2 

3.3 

4.9 

6.6 

6.2 

6.0 

3.3 

5.2 

3.1 

3.1 

0.6 

0% 1% 2% 3% 4% 5% 6% 7% 8%

駒込

巣鴨

西巣鴨

北大塚

南大塚

上池袋

東池袋

南池袋

西池袋

池袋

池袋本町

雑司が谷

高田

目白

南長崎

長崎

千早

要町

高松

千川

無回答

ｎ=515

問４ 居住地区

54.6 

44.5 

0.2 

0.0 

0.0 

0.2 

0.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

中学

高校

専門学校

就労している

無職

その他

無回答

ｎ=515

問５ 学校・就労等
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【問５で宛て名のお子さんが「１．中学」、「２．高校」、「３．専門学校」と回答した方】 

問５-１ あなたが通っている学校の種類を選んでください。（ＳＡ） 

就学している学校の種類については、「豊島区内の公立学校」が32.9％、「豊島区外の公立学校」が

13.9％、「私立・国立の学校」が50.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 

豊島区内

の公立学

校 

豊島区外

の公立学

校 

私立・国立

の学校 

その他 無回答 

単位：％ 

511 32.9 13.9 50.7 2.2 0.4 

中学 281 55.2 1.8 42.3 0.4 0.4 

高校 229 5.2 28.8 61.1 4.4 0.4 

専門学校 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

就労している 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

学校・

就労等 

その他 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

●就学している学校の種類について学校・就労等別にみると、中学と専門学校では「豊島区内の公立学

校」、高校では「私立・国立の学校」の割合が最も多くなっています。 

 

32.9 

13.9 

50.7 

2.2 

0.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

豊島区内の公立学校

豊島区外の公立学校

私立・国立の学校

その他

無回答

ｎ=511
問5-1 通っている学校の種類

33.1

39.9

27.0

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1年生

2年生

3年生

無回答

ｎ=281

問５　学年（中学生）

0.0

31.0

37.6

31.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1年生

2年生

3年生

無回答

ｎ=229問５　学年（高校生）
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２ 放課後や自由時間の過ごし方について 
 

【問５で「１．中学」、「２．高校」、「３．専門学校」と回答した方】 

問６ 学校のクラブ活動に参加していますか。（ＳＡ） 

学校のクラブ活動への参加については、「参加している」が69.9％、「参加していない」が24.1％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 参加している 参加していない 無回答 

単位：％ 

515 69.9 24.1 6.0 

中学 281 78.3 15.7 6.0 

高校 229 60.3 34.1 5.7 

専門学校 1 100.0 0.0 0.0 

就労している 0 0.0 0.0 0.0 

無職 0 0.0 0.0 0.0 

学校・

就労等 

その他 1 0.0 0.0 100.0 

 

●学校のクラブ活動について学校・就労等別にみると、すべての環境で「参加している」の割合が最も

多くなっています。 

 

【問６で「１．参加している」と回答した方】 

問６-１ クラブ活動は、だいたい週にどれくらい行っていますか。平日・土曜日・日曜日ごとで、日数と１日

の活動時間のあてはまるものを選んでください。（ＳＡ） 

【平日】 

平日のクラブ活動については、「週に１～２日」が25.6％、「週に３～４日」が42.8％、「ほとん

ど毎日」が30.0％、「活動していない」が0.3％となっています。 

活動時間は、「1時間未満」が3.1％、「１～２時間」が43.5％、「２～３時間」が41.8％、「３時

間以上」が7.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69.9 

24.1 

6.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

参加している

参加していない

無回答

ｎ=515

問６ 学校のクラブ活動の参加

25.6

42.8

30.0

0.3

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50%

週に1～2日

週に3～4日

ほとんど毎日

活動していない

無回答

ｎ=360

問6-1　クラブ活動　ア．平日【日数】

4.0

7.6

41.8

43.5

3.1

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1時間未満

1～2時間

2～3時間

3時間以上

無回答

ｎ=354

問6-1　クラブ活動　ア．平日【活動時間】
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【土曜日】 

土曜日のクラブ活動については、「月に１～２日」が16.1％、「ほとんど毎週」が50.0％、「活動

していない」が24.2％となっています。活動時間は、「２～３時間」が36.1％、「３時間以上」が49.2％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【日曜日】 

日曜日のクラブ活動については、「月に１～２日」が18.3％、「ほとんど毎週」が20.6％、「活動

していない」が48.9％となっています。活動時間は、「２～３時間」が18.6％、「３時間以上」が74.3％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

16.1

50.0

24.2

9.7

0% 20% 40% 60%

月に1～2日

ほとんど毎週

活動していない

無回答

ｎ=360

問6-1　クラブ活動　イ．土曜【日数】

12.2

48.9

20.6

18.3

0% 20% 40% 60%

月に1～2日

ほとんど毎週

活動していない

無回答

ｎ=360

問6-1　クラブ活動　ウ．日曜【日数】

0.0

11.3

36.1

49.2

3.4

0% 20% 40% 60%

1時間未満

1～2時間

2～3時間

3時間以上

無回答

ｎ=238問6-1　クラブ活動　イ．土曜【活動時間】

2.9

74.3

18.6

4.3

0.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1時間未満

1～2時間

2～3時間

3時間以上

無回答

ｎ=140

問6-1　クラブ活動　ウ．日曜【活動時間】
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【問６で「２．参加していない」と回答した方】 

問６-２ クラブ活動に参加していない理由は何ですか。（ＳＡ） 

クラブ活動に参加していない理由については、「やってみたいと思う活動がないから」が21.8％、「塾

や習い事などで忙しいから」が21.0％、「自由な時間がなくなるから」が11.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 放課後や勤務時間外の自由時間はどこで過ごすことが多いですか。希望としてはどこで過ごしたい

と思いますか。クラブ活動に参加している人はクラブ活動がない日についてお答えください。（ＭＡ） 

現在、放課後や勤務時間外に過ごしているところについては、「自宅で１人で過ごす」が最も多く

48.7％、「自宅で兄弟・姉妹や家族と過ごす」が43.7％、「学習塾や習い事（ピアノなどの楽器、水

泳・野球・サッカーなどのスポーツも含む）に行く」が36.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21.8 

21.0 

11.3 

45.2 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

やってみたいと思う活動がないから

塾や習い事などで忙しいから

自由な時間がなくなるから

その他

無回答

ｎ=124

問6-2 クラブ活動に参加していない理由

1.0

4.5

10.7

8.3

7.2

36.9

2.9

7.2

48.7

43.7

7.2

9.5

5.4

14.0

4.9

4.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

自宅で１人で過ごす

自宅で兄弟・姉妹や家族と過ごす

自宅で友だちと過ごす

友だちの家で過ごす

アルバイトをしている

学校（校庭、体育館、図書室等）

区の図書館や体育館で過ごす

ジャンプ（中高生センター）で過ごす

児童館、区民ひろばで過ごす

区の公園やグラウンドなどで過ごす

ﾌｧｰｽﾄﾌｰﾄﾞ店、ﾌｧﾐﾘｰﾚｽﾄﾗﾝ、喫茶店等

ｺﾝﾋﾞﾆやﾃﾞﾊﾟｰﾄ、ｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞｾﾝﾀｰ、大型電気

店、本屋等

ｶﾗｵｹやｹﾞｰﾑｾﾝﾀｰ等で過ごす

学習塾や習い事（楽器、スポーツも含む）

その他

無回答

ｎ=515

問７　自由時間に過ごすところ【現在】
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放課後や勤務時間外に過ごしたいところ（希望）については、「自宅で１人で過ごす」が最も多く 25.2％、

「自宅で兄弟・姉妹や家族と過ごす」が 18.6％、「学習塾や習い事（ピアノなどの楽器、水泳・野球・

サッカーなどのスポーツも含む）に行く」が 15.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８ 友だちとは、だいたい週に何日くらい遊びますか。平日・土曜日・日曜日ごとにお答えください。（ＳＡ） 

【平日】 

平日に友だちと遊ぶ日数については、「週に１～２日遊ぶ」が26.2％、「週に３～４日遊ぶ」が6.0％、

「ほとんど毎日遊ぶ」が5.4％、「遊ばない」が58.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【土曜日】 

土曜日に友だちと遊ぶ日数については、「月に１～２日遊ぶ」が36.7％、「ほとんど毎週遊ぶ」が

8.5％、「遊ばない」が48.3％となっています。 

 

 

 

 

26.2

6.0

5.4

58.3

4.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

週に1～2日遊ぶ

週に3～4日遊ぶ

ほとんど毎日遊ぶ

遊ばない

無回答

ｎ=515

問８　友達との遊び　ア．平日

6.4

48.3

8.5

36.7

0% 20% 40% 60%

月に1～2日遊ぶ

ほとんど毎週遊ぶ

遊ばない

無回答

ｎ=515

問８　友達との遊び　イ．土曜

1.0

3.7

8.7

8.2

10.3

15.0

2.1

30.1

25.2

18.6

11.3

13.2

8.0

7.8

3.9

5.0

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

自宅で１人で過ごす

自宅で兄弟・姉妹や家族と過ごす

自宅で友だちと過ごす

友だちの家で過ごす

アルバイトをする

学校（校庭、体育館、図書室等）

区の図書館や体育館で過ごす

ジャンプ（中高生センター）で過ごす

児童館、区民ひろばで過ごす

区の公園やグラウンドなどで過ごす

ﾌｧｰｽﾄﾌｰﾄﾞ店、ﾌｧﾐﾘｰﾚｽﾄﾗﾝ、喫茶店等

ｺﾝﾋﾞﾆやﾃﾞﾊﾟｰﾄ、ｼｮｯﾋﾟﾝｸﾞｾﾝﾀｰ、大型電気

店、本屋等

ｶﾗｵｹやｹﾞｰﾑｾﾝﾀｰ等で過ごす

学習塾や習い事（楽器、スポーツも含む）

その他

無回答

ｎ=515

問７　自由時間に過ごすところ【希望】
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【日曜日】 

日曜日に友だちと遊ぶ日数については、「月に１～２日遊ぶ」が50.3％、「ほとんど毎週遊ぶ」が

7.4％、「遊ばない」が36.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ だれと遊ぶことが多いですか。（ＳＡ） 

遊ぶ相手については、「クラスやクラブ活動の友だち」が71.5％、「近所の同じ学年の友だち」が

7.8％となっています。一方、「だれともいっしょに遊ばない」が8.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問10 友だちとは、どのような遊びをすることが多いですか。（ＭＡ） 

遊ぶ内容については、「友だちとおしゃべりすること」が58.1％、「お店を見たり、買い物すること」

が36.7％、「カラオケやゲームセンターに行くこと」が34.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

71.5 

7.8 

2.7 

1.6 

1.0 

0.2 

0.2 

0.0 

2.5 

8.5 

4.1 

0% 20% 40% 60% 80%

クラスやクラブ活動の友だち

近所の同じ学年の友だち

兄弟・姉妹や親戚の子

仲の良い異性の友だち

学習塾や習い事の友だち

近所の学年の違(ちが)う友だち

中高生センター（ジャンプ）の友たち

LINEなどインターネットで知り合った友たち

その他

だれともいっしょに遊ばない

無回答

ｎ=515

問９ 遊ぶ相手

58.1 

36.7 

34.2 

29.3 

25.8 

9.1 

6.0 

4.3 

3.7 

6.0 

7.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

友だちとおしゃべりすること

お店を見たり、買い物すること

カラオケやゲームセンターに行くこと

ゲームをすること

スポーツなど体を動かすこと

まんがや本、雑誌を読むこと

テレビやビデオ（ＤＶＤ）を見ること

楽器の演奏や音楽の鑑賞、歌うこと

パソコンやインターネットを見ること

その他

無回答

ｎ=515

問10 遊ぶ内容

50.3

7.4

36.7

5.6

0% 20% 40% 60%

月に1～2日遊ぶ

ほとんど毎週遊ぶ

遊ばない

無回答

ｎ=515

問８　友達との遊び　ウ．日曜
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【問８、問９で遊ばないと回答した方】 

問11 友だちと遊ばないのはどうしてですか。（ＳＡ） 

友だちと遊ばない理由は、「ひとりで遊ぶほうが好きだから」が最も多く27.5％、「勉強や仕事が忙

しいから」が20.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27.5

20.0

17.5

15.0

0.0

17.5

2.5

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

ひとりで遊ぶほうが好きだから

勉強や仕事が忙しいから

学校のクラブ活動があるから

塾、習い事に行くから

一緒に遊ぶ場所がないから

その他

無回答

ｎ=40

問11　遊ばない理由
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３ ふだんの生活について 
 

問12 あなたは、学習塾や習い事（ピアノなどの楽器、水泳・野球・サッカーなどのスポーツ含む）に通って

いますか。希望としてはどのように通いたいと思いますか。（ＳＡ） 

現在、学習塾に通っているかについては、「週に１回」が11.5％、「週に２回」が15.9％、「週に

３回」が9.3％、「週に４回より多い」が8.7％となっており、「通っていない（通いたいとは思わない）」

が44.1％となっています。 

一方、希望としては、「週に１回」が11.3％、「週に２回」が14.0％、「週に３回」が8.3％、「週

に４回より多い」が4.9％となっており、「通っていない（通いたいとは思わない）」が28.3％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11.5

15.9

9.3

8.7

44.1

10.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

週に1回

週に2回

週に3回

週に4回より多い

通っていない（通いたいとは思わない）

無回答

ｎ=515

問12　学習塾や習い事　ア．学習塾【現在】

11.3

14.0

8.3

4.9

28.3

33.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

週に1回

週に2回

週に3回

週に4回より多い

通っていない（通いたいとは思わない）

無回答

ｎ=515

問12　学習塾や習い事　ア．学習塾【希望】
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習い事については、「週に１回」が17.3％、「週に２回」が7.2％、「週に３回」が3.5％、「週に

４回より多い」が3.3％となっており、「通っていない（通いたいとは思わない）」が56.1％となってい

ます。 

一方、希望としては、「週に１回」が18.6％、「週に２回」が9.3％、「週に３回」が4.1％、「週

に４回より多い」が2.3％となっており、「通っていない（通いたいとは思わない）」が31.1％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.3

7.2

3.5

3.3

56.1

12.6

0% 20% 40% 60%

週に1回

週に2回

週に3回

週に4回より多い

通っていない（通いたいとは思わない）

無回答

ｎ=515

問12　学習塾や習い事　イ．習い事【現在】

18.6

9.3

4.1

2.3

31.1

34.6

0% 20% 40% 60%

週に1回

週に2回

週に3回

週に4回より多い

通っていない（通いたいとは思わない）

無回答

ｎ=515

問12　学習塾や習い事　イ．習い事【希望】
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問13 平日（月曜日～金曜日）に、テレビやビデオ（ＤＶＤ）などを見る時間は1日何時間くらいですか。（Ｓ

Ａ） 

平日、テレビやビデオなどを見る時間については、「30分未満」が4.1％、「30分～1時間」が19.4％、

「1時間～2時間」が31.5％、「2時間～3時間」が21.2％、「3時間以上」が16.9％、「ほとんど見

ない」が5.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問14 平日（月曜日～金曜日）に、ゲーム（テレビ、携帯電話、ポータブルゲーム機、パソコンなど）で遊ん

だり、友だちなどとメールをしあったりする時間は１日何時間くらいですか。（ＳＡ） 

平日、ゲームやメールをする時間については、「30分未満」が13.0％、「30分～1時間」が21.9％、

「1時間～2時間」が23.3％、「2時間～3時間」が15.0％、「3時間以上」が18.1％となっています。 

一方、「ほとんど遊ばない」が7.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.1 

19.4 

31.5 

21.2 

16.9 

5.8 

1.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

30分未満

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間以上

ほとんど見ない

無回答

ｎ=515

問13 平日のテレビやビデオ

13.0 

21.9 

23.3 

15.0 

18.1 

7.6 

1.2 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

30分未満

30分～1時間

1時間～2時間

2時間～3時間

3時間以上

ほとんど遊ばない

無回答

ｎ=515

問14 平日のゲームやメール
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問15 携帯電話（スマートフォン）やパソコンでインターネットを使ったことはありますか。（ＳＡ） 

インターネットの利用については、「ほとんど毎日、使っている」が68.3％、「ときどき使っている」

が19.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 

ほとんど

毎日、使っ

ている 

ときどき

使ってい

る 

何回か

使ったこ

とがある 

ほとんど

使ったこ

とがない 

無回答 

単位：％ 

515 68.3 19.2 4.9 4.9 2.7 

中学 281 56.9 25.6 7.5 6.8 3.2 

高校 229 82.1 11.4 1.7 2.6 2.2 

専門学校 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

就労している 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

学校・

就労等 

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

●インターネットの利用について学校・就労等別にみると、すべての環境で「ほとんど毎日、使ってい

る」の割合が最も多くなっています。 

 

【問 15 で携帯電話（スマートフォン）やパソコンでインターネットを使っていると回答した方】 

問15-１ インターネットでは、どのようなことをしていますか。（ＭＡ） 

インターネットで行う内容については、「動画サイトの閲覧」が57.1％、「メールのやりとり」が

55.3％、「ウェブサイトやブログの閲覧」が52.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

68.3 

19.2 

4.9 

4.9 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80%

ほとんど毎日、使っている

ときどき使っている

何回か使ったことがある

ほとんど使ったことがない

無回答

ｎ=515

問15 インターネットの利用

55.3 

52.5 

57.1 

18.5 

3.8 

27.3 

3.8 

10.5 

4.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

メールのやりとり

ウェブサイトやブログの閲覧

動画サイトの閲覧

配信サイトなどからの音楽のダウンロード

ウェブサイトやブログの作成

インターネットでのゲーム

他の人のサイトやブログへの書き込み

その他

無回答

ｎ=476

問15-1 インターネットで行う内容
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問16 あなたは、あなた専用の携帯電話（スマートフォン）を持っていますか。（SA） 

専用の携帯電話の有無については、「持っている」が77.7％、「持っていないが欲しい」が13.4％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 持っている 

持っていない

が欲しい 

持っておらず

欲しいとは思

わない 

無回答 

単位：％ 

515 77.7 13.4 5.6 3.3 

中学 281 65.1 22.1 8.5 4.3 

高校 229 92.6 3.1 2.2 2.2 

専門学校 1 100.0 0.0 0.0 0.0 

就労している 0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 

学校・

就労等 

その他 1 100.0 0.0 0.0 0.0 

 

●専用の携帯電話の有無について学校・就労等別にみると、すべての環境で「持っている」の割合が最

も多くなっています。 

 

 

 

77.7

13.4

5.6

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

持っている

持っていないが欲しい

持っておらず欲しいとは思わない

無回答

ｎ=515問16　専用の携帯電話の有無
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【問 16 で自分専用の携帯電話（スマートフォン）を「１．持っている」と回答した方】 

問16-１ 毎日どれくらい携帯電話（スマホを含む）を使いますか。（ＳＡ） 

①電話 

携帯電話の使用頻度は、「毎日使う」が43.5％、「週に２回か３回くらい使う」が17.3％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②メール 

携帯電話でのメールなどの使用頻度は、「LINE等のアプリを利用して常時やりとりしている」が

51.3％、「週に２～３通くらいを、送ったり受け取ったりする」が18.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 16 で自分専用の携帯電話（スマートフォン）を「１．持っている」と回答した方】 

問16-２ 電話やメールの相手はどのような人ですか。（ＭＡ） 

電話やメールの相手については、「学校や職場の友だち」が最も多く91.8％、次いで「家族」が59.8％、

「学校（職場）以外の友だち」が20.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

43.5

17.3

37.0

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50%

毎日使う

週に2回か3回くらい使う

ほとんど使わない

無回答

ｎ=400問16-1　携帯電話の使用頻度【電話】

51.3

0.5

6.3

18.8

15.5

7.8

0% 20% 40% 60%

LINE等のアプリを利用して常時やりとりしている

毎日10通よりも多く、送ったり受け取ったりする

毎日1～10通くらいを、送ったり受け取ったりする

週に2～3通くらいを、送ったり受け取ったりする

メールはほとんどしない

無回答

ｎ=400

問16-1　携帯電話の使用頻度【メール】

91.8

20.5

12.5

7.0

59.8

3.0

1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

学校や職場の友だち

学校（職場）以外の友だち

特に仲のよい異性の友だち

ネットやメールで知り合った友だち

家族

その他

無回答

ｎ=400

問16-2　電話やメールの相手
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【問５で「１．中学」、「２．高校」、「３．専門学校」と回答した方】 

問17 あなたは毎月どのくらいおこづかいを親等からもらっていますか。（ＳＡ） 

毎月のこづかいは、「1,000～3,000円未満」が22.9％、「3,000～5,000円未満」が20.0％、

「5,000～8,000円未満」が14.5％となっており、「必要な時にもらう」が20.9％、「もらっていな

い」が10.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 17で「８．もらっていない」以外を回答した方】 

問17-１ あなたはおこづかいを何に使っていますか。（ＭＡ） 

こづかいの使い道については、「お菓子・ジュースを買う」が59.8％、「マンガ・雑誌を買う」が

43.8％、「遊びに行く交通費・入場料などに使う」が38.7％、「文房具を買う」が36.4％となってい

ます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.4

3.7

22.9

20.0

14.5

2.7

3.3

20.9

10.6

0% 5% 10% 15% 20% 25%

1,000円未満

1,000～3,000円未満

3,000～5,000円未満

5,000～8,000円未満

8,000～10,000円未満

10,000円以上

必要な時にもらう

もらっていない

無回答

ｎ=511

問17　毎月のこづかい

19.3

15.8

15.8

11.1

5.1

3.6

1.8

9.3

0.9

59.8

43.8

38.7

36.4

36.2

36.2

32.9

27.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

お菓子・ジュースを買う

マンガ・雑誌を買う

遊びに行く交通費・入場料などに使う

文房具を買う

外食（ﾌｧｰｽﾄﾌｰﾄﾞなど）に使う

本（マンガ、雑誌以外）を買う

貯金する

カラオケに使う

ＣＤを買う

ゲームソフトを買う

ゲームセンターで使う

アクセサリーを買う

おもちゃを買う

デート代に使う

朝食の食事代

その他

無回答

ｎ=450

問17-1　こづかいの使い道
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４ 家での生活について 
 

問18 あなたが学校や仕事から帰ったときに、家におとながいますか。（ＳＡ） 

帰宅時に家におとながいるかについては、「ほとんどいる」が61.2％、「ときどきいる」が20.8％、

「ほとんどいない」が16.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 18で「１．ほとんどいる」または「２．ときどきいる」と回答した方】 

問18-１ あなたが家に帰ったとき、家にいるのはだれですか。（ＭＡ） 

帰宅時に家にいる大人については、「母」が86.3％、「父」が21.1％、「祖母」が16.8％となって

います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問19 あなたは、外であったことなどについて、家族の人とよく話をしますか。（ＳＡ） 

家族との会話については、「よく話をする」が49.9％、「たまに話をする」が35.7％、「あまり話

をしない」が12.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 よく話をする 

たまに話をす

る 

あまり話をしない 無回答 

単位：％ 

515 49.9 35.7 12.4 1.9 

中学 281 50.9 34.5 11.4 3.2 

高校 229 48.9 37.1 13.5 0.4 

専門学校 1 0.0 100.0 0.0 0.0 

就労している 0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 

学校・

就労等 

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 

 

●家族との会話について学校・就労等別にみると、中学と高校では「よく話をする」、専門学校とその

他では「たまに話をする」の割合が最も多くなっています。 

61.2 

20.8 

16.1 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

ほとんどいる

ときどきいる

ほとんどいない

無回答

ｎ=515問18 帰宅時の家の状況

21.1 

86.3 

10.4 

16.8 

10.2 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

父

母

祖父

祖母

その他

無回答

ｎ=422
問18-1 帰宅時に家にいる人

49.9 

35.7 

12.4 

1.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

よく話をする

たまに話をする

あまり話をしない

無回答

ｎ=515

問19 家族との会話
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【問 19で「１．よく話をする」または「２．たまに話をする」と回答した方】 

問19-１ おもにだれと話しますか。（ＭＡ） 

家庭で主に会話をする相手については、「母」が95.7％、「兄弟・姉妹」が38.3％、「父」が31.5％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問20 あなたが家族の人と話をする時間は１日何時間くらいですか。（ＳＡ） 

家族と会話をする時間については、１日「30分～1時間」が44.1％、「1時間～2時間」が21.6％と

なっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

問21 家族全員がそろって朝食を食べる回数は、週にどれくらいですか。（ＳＡ） 

家族そろっての朝食については、「ほとんど毎日」が24.7％、「週に1～２回くらい」が21.6％とな

っており、「ほとんどない」が45.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問22 家族がそろって朝食を食べない日のあなた自身の朝食はどのようにしていますか。（ＳＡ） 

家族がそろって朝食を食べない場合、自身の朝食は、「ほぼ毎日親が作った朝食を自宅で食べる」が

76.9％、「朝食は食べない」が7.6％、「自宅で食べない日はコンビニで買って食べる」が3.5％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

31.5 

95.7 

2.3 

7.0 

38.3 

0.5 

0.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

父

母

祖父

祖母

兄弟・姉妹

その他

無回答

ｎ=441

問19-1 家庭で話す人

15.9 

44.1 

21.6 

18.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

30分未満

30分～1時間

1時間～2時間

無回答

ｎ=515問20 家庭で話す時間

76.9 

7.6 

3.5 

9.9 

2.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ほぼ毎日親が作った朝食を自宅で食べる

朝食は食べない

自宅で食べない日はコンビニで買って食べる

その他

無回答

ｎ=515問22 自分自身の朝食

24.7

7.2

21.6

45.8

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ほとんど毎日

週に3～5回くらい

週に1～2回くらい

ほとんどない

無回答

ｎ=515問21　家族全員での朝食
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５ 困ったり、悩んだりしていることについて 
 

問23 学校や仕事は楽しいですか。（ＳＡ） 

学校や仕事については、「とても楽しい」が39.6％、「楽しい」が47.2％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合計 

とても楽

しい 

楽しい 

あまり楽

しくない 

楽しくな

い 

無回答 

単位：％ 

515 39.6 47.2 8.2 3.9 1.2 

中学 281 40.6 45.9 8.2 3.9 1.4 

高校 229 38.4 48.9 7.9 3.9 0.9 

専門学校 1 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

就労している 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

学校・

就労等 

その他 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

 

●学校や仕事について学校・就労等別にみると、中学と高校では「楽しい」、専門学校では「とても楽

しい」、その他では「あまり楽しくない」の割合が最も多くなっています。 

 

問24 学校や仕事に行きたくないと思うことがありますか。（ＳＡ） 

学校や仕事に行きたくないことについては、「よくある」が12.8％、「たまにある」が39.0％とな

っています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39.6

47.2

8.2

3.9

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50%

とても楽しい

楽しい

あまり楽しくない

楽しくない

無回答

ｎ=515

問23　学校や仕事は楽しいか

12.8

39.0

27.4

20.2

0.6

0% 10% 20% 30% 40% 50%

よくある

たまにある

ほとんどない

まったくない

無回答

ｎ=515

問24　学校や仕事に行きたくないこと
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問25 悩んでいることや困っていること、不安なことがありますか。あるとすればそれはどのようなことです

か。（ＭＡ） 

悩んでいることや困っていることについては、「進路・進学、将来のこと」が最も多く52.0％、次い

で「勉強のこと」が50.9％となっており、「特に悩みや不安はない」が22.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.0 

50.9 

22.7 

19.6 

15.7 

13.4 

12.4 

5.4 

3.7 

1.4 

1.2 

3.7 

3.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

進路・進学、将来のこと

勉強のこと

特に悩みや不安はない

友だちとの人間関係

顔や体型などのこと

お金や経済的なこと

性格や癖のこと

家族のこと

異性のこと

仕事のこと

いじめられたりすること

その他

無回答

ｎ=515

問25 悩みや困っていること
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問26 悩んでいることや困っていること、不安なことがあった場合、だれに相談していますか。悩みや不安

はないので相談する必要がない場合は、不安や悩みがあった場合を考えてお答えください。（ＭＡ） 

悩みや困っていることの相談先については、「家族（親、兄弟・姉妹など）」が64.5％、「友だち・

先輩」が63.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
 
計
 

家
族
（
親
、
兄
弟
・
姉
妹
な
ど
）
 

友
だ
ち
・
先
輩
 

学
校
の
先
生
、
職
場
の
上
司
 

Ｓ
Ｎ

Ｓ
（

フ
ェ

イ
ス

ブ
ッ

ク
や

ツ

イ
ッ
タ
―
等
）
で
知
り
あ
っ
た
仲
間
 

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
掲
示
板
 

専
門
の
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
 

（
学
校
や
区
の
相
談
員
等
）
 

児
童
館
・
ジ
ャ
ン
プ
 

（
中
高
生
セ
ン
タ
ー
）
の
職
員
 

保
健
所
の
職
員
 

そ
の
他
 

誰
に
も
相
談
し
な
い
 

無
回
答
 

単位：％ 

515 64.5 63.5 15.1 1.9 0.6 0.4 0.2 0.2 1.2 14.4 3.5 

中学 281 63.7 58.4 0.7 0.4 0.7 11.7 0.0 0.0 1.4 15.7 4.3 

高校 229 65.9 69.9 3.5 0.9 0.0 19.7 0.4 0.4 0.9 13.1 1.7 

専門学校 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

就労している 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

学校・ 

就労等 

その他 1 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

●悩みや困っていることの相談先について学校・就労等別にみると、中学では「家族（親、兄弟・姉妹

など）」、高校と専門学校では「友だち・先輩」の割合が最も多くなっています。また、その他では「家

族（親、兄弟・姉妹など）」と「友だち・先輩」の割合が同数となっています。 

1.2

14.4

3.5

64.5

63.5

15.1

1.9

0.6

0.4

0.2

0.2

0% 20% 40% 60% 80%

家族（親、兄弟・姉妹など）

友だち・先輩

学校の先生、職場の上司

ＳＮＳ（フェイスブックやツイッタ―等）で知り

あった仲間

インターネットの掲示板

専門のカウンセラー（学校や区の相談員等）

児童館・ジャンプ（中高生センター）の職員

保健所の職員

その他

誰にも相談しない

無回答

ｎ=515

問26　悩みや困っていることの相談先
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６ 地域での活動や豊島区のことについて 
 

問27 あなたは、この１年間に、次の活動に参加したことがありますか。（ＭＡ） 

参加したことのある活動については、「地域の祭り・盆踊り」が40.8％、「スポーツ大会やスポーツ

教室」が8.7％、「地域の掃除、ごみ拾い、美化活動、老人ホームの訪問などのボランティア活動」が

8.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
 
計
 

町
会
や
育
成
委
員
会
の
運
動
会
 

地
域
の
祭
り
・
盆
踊
り
 

地
域
主
催
の
キ
ャ
ン
プ
な
ど
の
野
外
活
動
 

ス
ポ
ー
ツ
大
会
や
ス
ポ
ー
ツ
教
室
 

地
域
の
ス
ポ
ー
ツ
チ
ー
ム
で
の
活
動
 

ボ
ー

イ
ス

カ
ウ

ト
、

ガ
ー

ル
ス

カ
ウ

ト
等

の
活

動
 

地
域

の
掃

除
、

ご
み

拾
い

、
美

化
活

動
、

老
人

ホ
ー
ム
の
訪
問
な
ど
の
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
 

そ
の
他
 

参
加
し
た
こ
と
は
な
い
 

無
回
答
 

単位：％ 

515 2.3 40.8 0.8 8.7 5.2 0.2 8.0 2.5 48.7 1.7 

中学 281 3.2 49.1 1.1 11.0 7.1 0.4 11.0 3.2 38.4 2.1 

高校 229 1.3 29.7 0.4 5.7 3.1 0.0 3.9 1.7 62.0 1.3 

専門学校 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

就労している 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

学校・ 

就労等 

その他 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

 

●参加している活動について学校・就労等別にみると、中学、専門学校、その他では「地域の祭り・盆

踊り」、高校では「参加したことはない」の割合が最も多くなっています。また、専門学校では「地域

の祭り・盆踊り」と「地域の掃除、ごみ拾い、美化活動、老人ホームの訪問などのボランティア活動」

の割合が同数となっています。 

 

 

2.3 

40.8 

0.8 

8.7 

5.2 

0.2 

8.0 

2.5 

48.7 

1.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

町会や育成委員会の運動会

地域の祭り・盆踊り

地域主催のキャンプなどの野外活動

スポーツ大会やスポーツ教室

地域のスポーツチームでの活動

ボーイスカウト、ガールスカウト等の活動

美化活動などのボランティア活動

その他

参加したことはない

無回答

ｎ=515

問27 この1年間に参加した活動



 191 

問28 あなたは、以下の区の施設を利用したことがありますか。 また、利用したことがある場合、施設ごと

に満足度をお答えください。（ＳＡ） 

よく利用している区の施設は、区の図書館が14.6％、区の公園が8.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

施設の「満足／どちらかと言えば満足」が多いのは、区の図書館が37.5％、区の公園が15.5％、児

童館が10.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4.7

14.6

8.3

28.9

18.1

13.2

53.0

44.7

23.5

25.0

59.2

69.7

72.2

25.4

36.7

63.5

61.2

10.5

11.3

9.9

7.0

10.3

10.7

11.1

1.4

1.0

2.3

2.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．児童館

イ．区民ひろば

ウ．中高生センター

（ジャンプ東池袋・長崎）

エ．区の図書館

オ．区の公園

カ．区のスポーツ施設

キ．学校の校庭開放や施設開放

よく利用する たまに利用する

利用したことはない 無回答

ｎ=515

問28　区の施設の利用　【利用経験】

10.9

5.6

10.7

37.5

15.5

9.1

9.7

27.2

25.6

17.1

25.6

34.2

23.3

25.0

5.0

6.6

4.1

58.8

66.6

70.1

31.8

43.7

63.5

62.3

3.1

2.1

2.1

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ア．児童館

イ．区民ひろば

ウ．中高生センター

（ジャンプ東池袋・長崎）

エ．区の図書館

オ．区の公園

カ．区のスポーツ施設

キ．学校の校庭開放や施設開放

満足／どちらかと言えば満足 どちらでもない

不満／どちらかと言えば不満 無回答

ｎ=515

問28　区の施設の利用　【満足度】
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【問 28で「ウ．中高生センター（ジャンプ東池袋＆ジャンプ長崎）」を利用したことはないと回答した方】 

問29 利用しない主な理由は何ですか。（ＭＡ） 

中高生センターを利用していない理由については、「知らなかったから」が最も多く55.1％、「興味

がないから」が26.9％、「特に必要ない」が26.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問30 今後、中学生や高校生が利用できる施設が整備されるとしたら、どのような施設ができるとよいです

か。（ＭＡ） 

整備を希望する施設については、「友人と雑談や飲食ができるスペースがある」が54.8％、「気軽に

スポーツができる」が46.0％、「気軽に勉強や読書ができる」が34.6％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

54.8 

46.0 

34.6 

23.1 

21.2 

11.7 

8.3 

7.6 

5.2 

5.2 

4.1 

3.1 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

友人と雑談や飲食ができるスペースがある

気軽にスポーツができる

気軽に勉強や読書ができる

パソコンやインターネットができる

特に理由がなく居ることができる

音楽が気兼ねなくできる

料理や手工芸など趣味の活動ができる

ダンスができる

ボランティアなど自主的な活動ができる

その他

安心して相談できる

無回答

ｎ=515

問30 整備を希望する施設

3.5

3.0

17.2

3.8

3.2

9.9

26.9

20.7

26.3

55.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

場所が不便、家から遠い

開館日や開館時間の都合が悪いから

使いたい設備がないから

知っている人がいないと行きにくいから

興味がないから

忙しくて行く時間がないから

特に必要ない

知らなかったから

その他

無回答

ｎ=372

問29　中高生センターを利用しない理由
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問31 豊島区が平成18年３月に制定した「子どもの権利に関する条例」について、あなたにあてはまるもの

を選んでください。（ＳＡ） 

区の子どもの権利に関する条例は、「名前は聞いたことがあるが、内容は知らない」が22.3％、「名

前を聞いたことがない／知らない」が66.8％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計
 

内
容
を
よ
く
知
っ
て
い
る
 

内
容

を
だ

い
た

い
知

っ
て

い

る
 

内
容
を
少
し
知
っ
て
い
る
 

名
前

は
聞

い
た

こ
と

が
あ

る

が
、
内
容
は
知
ら
な
い
 

名
前

を
聞

い
た

こ
と

が
な

い

／
知
ら
な
い
 

無
回
答
 

単位：％ 

515 0.6 2.5 6.0 22.3 66.8 1.7 

中学 281 0.4 2.5 5.7 22.4 66.9 2.1 

高校 229 0.9 2.2 6.1 21.8 67.7 1.3 

専門学校 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

就労している 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無職 0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

学校・

就労等 

その他 1 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

 

●区の子どもの権利に関する条例について学校・就労等別にみると、中学と高校では「名前を聞いたこ

とがない／知らない」、専門学校とその他では「名前は聞いたことがあるが、内容は知らない」の割

合が最も多くなっています。 

 

0.6

2.5

6.0

22.3

66.8

1.7

0% 20% 40% 60% 80%

内容をよく知っている

内容をだいたい知っている

内容を少し知っている

名前は聞いたことがあるが、内容は知らない

名前を聞いたことがない／知らない

無回答

ｎ=515

問31　子どもの権利に関する条例の認知度
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問32 あなたは、豊島区が好きですか。（ＳＡ） 

豊島区のことを好きかどうかについては、「好き」が37.1％、「どちらかといえば好き」が54.6％

となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問33 あなたは、おとなになっても豊島区に住み続けたいですか。（ＳＡ） 

豊島区への居住意向については、「住み続けたい」が38.6％、「ほかに移りたい」が14.2％となっ

ています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38.6 

14.2 

46.4 

0.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50%

住み続けたい

ほかに移りたい

わからない

無回答

ｎ=515

問33 豊島区に住み続けたい

37.1 

54.6 

6.2 

1.2 

1.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

好き

どちらかといえば好き

あまり好きではない

きらい

無回答

ｎ=515

問32 豊島区が好き


